Vraag Antwoord Scores

17 maximumscore 2
beroepen geschoold werk ongeschoold werk

boekhouder X

vakkenvuller X
verpleegkundige X

vrachtwagenchauffeur X

inpakker X

indien vijf juist 2
indien vier of drie juist
indien minder dan drie juist 0

N

De scooter van Manon

18 B

19 maximumscore 1
voorbeeld van juiste berekeningen:
uitgaan en schoolkantine: 0,40 x € 220 = € 88
afbetaling smartphone: 0,10 x € 220 = € 22

Opmerking
Alleen een scorepunt toekennen als beide antwoorden juist zijn.

20 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:

(2 x €3,75) x 52 / 12 = € 32,50

21 maximumscore 2

uitgaven wel niet
make-up X

kleding X

uitgaan en schoolkantine X

afbetaling smartphone X

cadeaus X

indien vijf juist 2
indien vier of drie juist 1
indien minder dan drie juist 0
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Vraag Antwoord

22 B

23 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:
e 24 x€42,50=€1.020
« €1.020 + € 200 = € 1.220

24 maximumscore 1
voorbeelden van een juist argument:
— Ze kan nu al gebruik maken van de scooter.
— De extra kosten van kopen op afbetaling zijn niet zo hoog.
— De scooter is nu in de aanbieding.

Licht en water in ontwikkelingslanden

25 maximumscore 1
(1)>4->53->2-> (5

26 maximumscore 2
stellingen juist

Armoede is een oorzaak €n een gevolg van

economische onderontwikkeling. X
Een langzame bevolkingsgroei is een kenmerk van
ontwikkelingslanden.

Beperkte technische kennis is een kenmerk van «

ontwikkelingslanden.

indien drie juist
indien twee juist
indien minder dan twee juist

27 maximumscore 1
(1) meer
(2) stijgen

Opmerking
Alleen een scorepunt toekennen als beide antwoorden juist zijn.

28 maximumscore 1
(1) contingentering

(2) duurder

Opmerking
Alleen een scorepunt toekennen als beide antwoorden juist zijn.
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